
Сьогодні - 23.06.2026

Архів

© 2026 рік «Фраза» — міжнародне онлайн-видання про світову політику, економіку,
суспільство, технології та актуальні події. Всі права захищені.

При використанні матеріалів обов'язкове розміщення прямого та відкритого для індексації посилання на сайт
«Фраза», розміщеного не нижче третього абзацу.

Редакція «Фраза» може не поділяти думку авторів публікацій, проте забезпечує свободу висловлення поглядів
відповідно до загальновизнаних принципів свободи слова та журналістських стандартів.

Теги  Про сайт, реклама  Політика конфіденційності  frazaua@gmail.com

 Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  АвториРус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я

20.06.26 18:05  151

Ольга Фреймут показала рідкісні кадри з донькою
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Українська телеведуча Ольга Фреймут поділилася
новими фотографіями з молодшою донькою
Євдокією під час дозвілля у Лондоні. Знімки були
опубліковані в Instagram Stories, де ведуча
показала, як разом із дитиною відвідала місцеву
гончарну студію та провела день за творчими
заняттями.

На оприлюднених кадрах Євдокія працює над
розписом керамічного посуду, зосередившись на
створенні власного малюнка на тарілці. Ольга
Фреймут спостерігає за процесом і супроводжує
доньку під час заняття. Телеведуча не залишила

детальних коментарів щодо відвідування студії, обмежившись демонстрацією атмосфери сімейного
відпочинку.

Публікація привернула увагу шанувальників через рідкісну появу молодшої доньки ведучої у
соціальних мережах. Фреймут традиційно нечасто ділиться особистими моментами за участю дітей,
тому нові фотографії стали однією з небагатьох можливостей побачити, як підросла Євдокія.

Останніми роками Ольга Фреймут проживає у столиці Великої Британії, де поєднує кілька
професійних напрямів діяльності. Вона займається проведенням лекцій і зустрічей, присвячених
етикету та культурі поведінки, розвиває власний освітній проєкт «Клуб манер», працює над
книжковими ініціативами та бере участь у благодійних заходах.

Лондон став для телеведучої місцем реалізації нових творчих і професійних проєктів. У своїх
публікаціях вона регулярно показує культурне життя міста, архітектуру, книжкові заходи та сімейні
моменти, поєднуючи особистий контент із розповідями про власну діяльність. Водночас кадри з
членами родини з’являються на її сторінках порівняно рідко.

Візит до гончарної студії став прикладом популярного формату сімейного дозвілля, що поєднує
мистецьку практику й розвиток творчих навичок. Подібні майстер-класи набули поширення у Великій
Британії як серед місцевих жителів, так і серед туристів, пропонуючи учасникам можливість власноруч
створювати або декорувати керамічні вироби.

Опубліковані світлини також продемонстрували інтерес родини до спокійного культурного відпочинку
без публічних заходів чи світських подій. Фокус на творчості та спільному проведенні часу став
центральною темою нової публікації телеведучої, яка продовжує підтримувати контакт зі своєю
аудиторією через соціальні мережі.
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